
Yes 61.42%
No 38.58%

Do you support the sale of wine 
in retail food stores such as 
convenience stores, grocery 

stores and big box retailers such 
as Walmart and Target?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age 	 Yes  No Total
18-29		  100.00% [None] 2
30-49		  58.62% 41.38% 58
50-65		  65.66% 34.34% 166
65+		  58.82% 41.18% 238
Total		  61.42% (285) 38.58% (179) 464
By District
1		  66.67% 33.33% 33
2		  50.88% 49.12% 57
3		  69.57% 30.43% 46
4		  72.46% 27.54% 69
5		  64.62% 35.38% 65
6		  47.17% 52.83% 53
7		  66.67% 33.33% 39
8		  57.41% 42.59% 54
9		  58.33% 41.67% 48
Total		  61.42% (285) 38.58% (179) 464

By Gender 
Unknown	 64.71% 35.29% 17
Female		 59.15% 40.85% 235
Male		  63.68% 36.32% 212
Total		  61.42% (285) 38.58% (179) 464

Survey conducted January 30, 2014.


